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Modern Furniture

Removed from York House, St. Anne's Road, Chertsey ; 26, Briar
Avenue, Putney ; 96, Boundary Road, St. Johw's Wood and 107,
Hammersmith Hoad, W.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BOMNHAM

AT THEIR SPACIOUS GALLERIES,

On Thursday, July 23rd, 1931

At ONE o'clock

On view until | p.m. prier to day of Sale, and Catalogues forwardea Pest Free on

application to the Auctioneers’ Offices—
14, NEVW BURLINGTOM STREET W.I.
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14, New Burlington Street

MID-WAY between Oxford Circus and Piccadilly Circus (West Side).

Regent Streel, W.1.

And 67, OXFORD STREET, W.1.

" A LATALOGUE OF

SUPERIOR

Modern Futrniture

Removed from York House, St. Anne's Road, Chertsey ; 26, Briar
Avenue, Putney ; 96, Boundary Road, St. Johw's Wood and 107,
Hammersmith Road, W.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BOMHAM

AT THEIR SPACIOUS GALLERIES.

On Thursday, July 23rd, 1931

At ONE o'clock

O view until | p.m. prior to day of Sale, and Cartalogues forwardea Pest Free on
application to the Auctioneers’ Offices—

14, NEW BURLINGTON STREET W.L.
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CONDITIONS OF BALE.

Firsr.—That the highest bidder shall be the purchaser; and if
any dispute shall arise between two or more bidders, the lot
or lots shall, at the diseretion of the Auetioneer, be put up
again; the Auctioneer’s decision to be final.

SEcoOND.—No person to advance less than one shilling in the
pound at each bidding.

Tumkp.—The purchasers to give in their names and places of
abode; and pay down 25 pER CENT., if required, in part pay-
ment of the purchase money, such deposit to be applicable
to all or any of the lots purchased.

‘Fourrn.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auetioneer shall have the right to bid on behalf of the seller.

Figra.—The lots to be paid for and taken away, whether gen-
uine and authentic or not, with all faultse and errors of every
description, at the Buyer's expense, within one day after
the sale, the Auctioneers not being responsible for the cor-
rect description, genuineness or authenticity of, or any fault
or defeet in any lot, and making no warranty or guarantee
whatever.

Sixta.—Upon failure of complying with the above conditious,
the money deposited in part payment shall be forfeited. All
lots unecleared within the time aforesaid, shall be re-sold by
public or private sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale shall be made good by the defaulter at this sale

LastLy.—W,. & . C. Bowmam & Sowns, while taking every rea
sonable care to protect the respective lots after they are
sold, do not hold themselves responsible for any loss or
damage that may arise to any such lots after the fall of the
hammer, the purchaser taking all the risks.

N.B.—CHEQUES WILL NOT BE ACCEPTED IN PAYMENT OF ACCOUNTS.









Messrs. W. & F. C. BONHAM & SONS will not be responsible for any goods
ieft, either by Buyer or Seller, more than one day from the date of Sale, and
particular attention is deawn to Condition ¥. on opposite page.

NOTICES.

OLIENTS WISHING TO MAEE ENQUIRIES OF THE FIRM ARE RESPECTFULLY RE
QUESTED T APPLY DIRECT T0 THE OFFIOE, ARD NOT TO UNAUTHORIZED PERBONS
WHO MAY SOLICIT THEM ON ENTERING THEIR PREMISES.

ALL GOoODS BENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE AUCTIONEERB A8
SENT FOE UNRBESERVED SALE AND UNLESE WRITTEN INSTRUCTIONE TO THE QOF
IRAKRY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE THE SALE OCMMENCES, SUCH PROPERTY
WILL BE ABSOLUTELY SOLD WITHODT ANY ERESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO AFTER ANY L
R LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND XOT S0LD, THE AUCTIONEERE
REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND SHOULD ANY SUCH LOTE BE LEFT IN THEIR
POSSESSION AFTER THE DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CABE BE ANSBWER
ABLE FOR ANY DAMAGE, LOSS, OB DETERIORATION, IN ANY BHAFE WHATEVER, AND
A CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM WILL BE MADE
FER WEEE FOR EVERY LOT 80 REMAINING, THE AUCTIONEERS RESERVING TO THEM-
SELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR ANY SUCH UNCLEARED LOTE AT THEIR QON-
VENIENCE, WITHOUT REGARD TO ANY INSTRUCQTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUBLY
KECRIVED, WRITTEN OB OTHERWISH.

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Cheques in settlement of accounts are forwarded on the Monday following
the Sales, but Clients requiring small accounts paid in cash are requested to

attend at the Offices on Saturday, between 11 and 1, or on Monday, between
12 and 6.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEERE DO NOT HOLD THRMBELVES LIABLE
TO PAY FOR ANY LOT OB LOTE ENOCEED DOWN UNTIL THEY HAVE RECEIVED THE
MONEY FOR BAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be REBOLD
the following week.

A CATALOGUE.

On THURSDAY, JULY 23rd, 1931,

The Sale will be held in the large Auction Gallery on the

1st Floor, commenecing at ONE o’clock.
LoT

1 A 3ft. 6in. nearly new kitehen table with drawer, small ditto
Sutherland table, 2 ditto stools. cane arm chair, gas fire
and bracket with eoat hooks

9 Nearly new refrigerator in grained oak case

3 A 3-fold elothes horse, a 2-fold ditto, metal meat safe, set of

seales with brass scoop and weights, tennis net with posts
and pegs, 2 floor polishers, eurtain beater, knife board, 2
brass frame fire screens, 4 pieces of brass fire implements,
pair of tongs and set of patent folding steps
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Three pairs of lace window eurtains

Two pairs of long ditto

Beven pairs of net lace ditto

One and a half pairs of extra large brown velvet window eur-
tains, lined and interlined

Pair of silk striped ditto and pelmet

Two pairs of extra large blue silk ditto

Two pairs of smaller ditto

Two pairs of large fine quality striped ditto

Pair of blue and gold damask ditto

Pair of black and gold ditto and pelmet

Two pairs of rose velour ditto and 2 pelmets

Two pairs of old rose velour window curtains

Two pairs of brown velvet window curtains, lined, and 2
pelmets

Six bordered blankets

Bpring seat pouffe in rose velvet

Bordered drab ground earpet, 10ft. 9in. x 9ft. 8in., and the
brown underfelt

A 2ft. Bin. oval end folding butler’s bedstead and top over-
lay

White enamelled bed chamber suite of a 3ft. 6in, wardrobe,
mirror door and drawer under, ditto dressing chest, swing
vlnss over, ditto washstand, marble top and tile back, a
ditto echamber cupboard, eane seat chair and towel airer

Three single sets of china toilet fittings—21 pieces, 4 water
bottles and tumbler

A 3ft. white enamelled wooden child’s hedstead with wire
spring and wool and hair overlay

Bordered erimson and blue ground Turkey pattern Axmin-
ster earpet, 12, x 8ft. 10in.

Brown underfelt, Axminster hearth rug and 2 small Ovien-
tal ditto

Two Oriental hearth rugs, 2 Wilton pile ditto and ditto mat

Eleven vards of bordered Axminster stair carpet, 22in. wide,
bundle of stair pads and bundle of brass rods

Seventeen and a half vards of ditta, 27in, wide

A 4ft. Bin. white enamelled and brass bedstead. chain spring
and thick hair overlay

White enamelled BED CHAMBER SUITE of a 4ft. 6in.
Beaconsfield wardrobe, fitted drawers, eupboard and bev-
elled mirror door, ditto drop eentre dressing table with
marble and loose plate glass tops and a difte enclosed
washstand (no basin)
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Dark oak bedroom suite of a 4ft. wardrobe, bevelled door
and drawer, dressing chest of drawers, bevelled mirror
over, washstand, cupboard under, marble top, and a chair

A 4ft, Gin. oak folding cot

Grey and flowered pattern Wilton pile carpet, 12ft. x 9ft.

A 4ft. Gin. brass bedstead and a 4ft. Gin., ocak ditto

Polished pine and decorated BLED CHAMBER SUITE o
a Gft. wardrobe, fitted sliding trays and drawers, enclosed
by mirror and 2 panel doors, ditto dressing table, swing
glass over, ditto washstand. marble top, and ditto pedes-
tal chamber cupboard

Eighteen pieces of blue and white china toilet fittings and
2 slop pails

A Gft. 6in. brown oak dwarf wardrobe, fitted 6 lockers in
centre, panel doors at ends

Set of 6 antique ebonized frame chairs with rush seats

Bordered erimson and blue ground Turkev patterm Axmin-
ster earpet, 14ft. 9in. x 12ft.

A 4ft. brass French bedstead and box spring

A 3ft. day bed ecovered in damask

A Chinese pattern pile carpet, 10ft. 6in. x 6ft. Gin.

Ash BED CHAMBER SUITE of a 6ft. wardrobe, fitted
drawers. cupboard in centre, bevelled doors at ends, ditto
dressing table with cabinets, bevelled swing glass over,
ditto washstand., marble top. tile and mirror back, and 2
cane seat chairs

A 3ft. day bed with overlay attached in blue damask

A 4ft. Bin. hair stuffed top overlay and feather bolster

A 4ft. nearly new hair overlay

A Bft. ditto

Diitto lot

Two 8ft. box spring mattresses

Pair of easy chairs covered in rep

Birch and walnut BED CHAMBER SUITE of a 6ft. 6in.
wardrobe, fitted sliding travs and deawers, enelosed by
mirror and 2 panel doors, ditto pedestal dressing table,
swing glass over. ditto tray marble fop washstand. ditto
pedestal echamber enpboard and ditto towel airer

Bordered crimson ground Wilton earpet, 15ft. x Oft.

Twelve and three-quarter vards of pink ground Axminster
corridor earpet, 6ft. 6in. wide

Twao thick pile woolly rugs. Oriental design, 5ft. x 8ft. each

A 8ft. walnut hanging wardrobe, panel door and eupboard
under, hv MarLE
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Bordered brown ground Saxouny carpet (a.f.), 15ft. 6in, x
8ft. 10in.

Burr-walnut pedestal cupboard

Well made burr-walnut BEDROOM SUITE of a 4ft. ward-
robe, fitted interior mirror, ete., enclosed by panel door,
drop ¢entre dressing table, triple mirrors, ditto chest of
drawers, cupboard above

Brown ground Wilton pile carpet, 18ft. x 18ft. 6in.

Burr-walnut BED CHAMBER SUITE of a 4ft. wardrobe
enclosed by 2 panel doors, ditto drop centre dressing table
with triple frameless mivrors over, ditto chest, 2 drawers
and eupboard over and rising top

Red ground Wilton pile earpet, 15ft. x 9ft.

A 4ft. 6in. mahogany panel stump end bedstead, spiral wire
spring and thick hair overlay

A 4ft. mahogany gent’s WARDROBE, fitted sliding trays,
panel doors and drawers under

Well made ditto caest of 8 long and 2 short drawers, maho-
gany lined

Mahogany frame washstand, marble top and glass back, a
3-fold mahogany frame sereen, glazed and tapestry panels

A 6ft. mahogany hanging WARDROBE enclosed by bevelled
mirror door and 2 panel ditto

A 3ft. Bin. mahogany hanging WARDROBE with bevelled
mirror door

A French rosewood and kingwood pedestal dressing table
with marble top and bevelled cheval swing glass

A 4ft. 6in. mahogany panel bedstead, wire spring, hair over-
lay and platform

Mahogany and inlaid dressing table with oval bevelled
swing glass, ditto washstand. marble top and back

A 4ft. mahogany and inlaid washstand. coloured marble
top and back

Mahogany and inlaid chest of 8 long and 2 short drawers,
mahoganyv lined

A 4ft. 6in. earved mahozany bow-end bedstead, box spring
and hair overlay

A 6ft. well made mahogany dwarf WARDROBE, fitted
sliding trays, panel doors in centre and drawers at ends,
by SHOOLERED

A 4ft. 6in. mahogany and inlaid French BEDSTEAD

Mahogany overmantel with 8 bevelled plates

Mahogany bow-front chest of 5 drawers, oak lined

A earved mahogany overmantel, 3 bevelled plates and
brackets
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A Tft. finely carved dark oak HALL STAND, fitted 2
drawers and bevelled mirror back

A 6ft. carved dark cak BOOKCASE, fitted shelves, enclosed
by 3 glazed doors, carved panel doors under

Old English breakfast table with oval top on claw feet

A 4ft. earved dark oak settle

Finely earved wood fire screen with eircular panel painting

Barometer and thermometer in earved oak case

A S5it. dark oak dwarf bookease, fitted shelves, glazed and
panel doors

Bordered Persian carpet, 18ft. x 9ft.

Antique bordered Persian rug

Bordered PERSIAN RUG, 6ft. 9in. x 4it.

A 4ft. oak Jaccbean style sideboard, fitted drawers, cup-
boards and low backboard with mirror

Four oak frame dining room chairs, loose spring seats in
rexing

Ditto lot

A 3ft. oak square top table

An 8-day grandfather HALL CLOCK with painted dial, in
oak ease, no weights or pendulum

Set of 6 carved onk frame high back chairs, loose seats n
rexine

Oak trough with lid

A 3ft. square pohshed table on tapered legs and a pair
of well made mahogany frame chairs in moroceo leather

Chesterfield settee, spring and hair stuffed in black striped
tapestry

Easy chair, spring stuffed in brown rexine .and stamped
plush

A 4ft. oak Jacobean stvle sideboard, fitted drawers, eup-
board and low backboard with mirror

Oak hat and eoat stand, mahogany writing slope and 8 new
luncheon baskels

A 4ft. 6in. =olid oak double sided writing table, fitted 4
drawers, 3 eupboards and 2 slides

A 3ft. oak single pedestal writing table with 4 drawers and
lined top. and rosewood eireular centre table on pillar and
claw

A 2ft. 6in. oak bureaun, fall-front, shelves under

A 3ft. 6in. kneehole mahogany writing table, fitted 4
drawers and leather eloth top
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A 5ft. mahogany shaped front sideboard, 2 cupboards, 2
drawers, oval bevelled mirror back, on cabriole legs and
club feet

Set of 6 mahogany frame dining room chairs, seats in rexine

A 5ft. mahogany BOOKCASE, fitted shelves and plate glass
doors and carved panel doors under

Antique mahogany folding top eard table on tapered legs

Carved mahogany eabinet rrr.‘tmﬂplmne on ¢law and ball feet
sound box :-u'u:l winder

SETTEY and pair of BEASY CHAILRS on carved mahogany
legs in brown hide and 5 loose velvet cushions

A 5ft. mahogany shaped front Queen Anne style sideboard,
fitted drawers and cupboard, back with bevelled oval
plate, on eabriole legs

A 3ft. Bin, ditto dining table, extra leaf and winder

Set of 5 and 1 elbow ditto frame dining room chairs, loose
geats in rexine (1 a.f.)

Mahogany hall stand with bevelled mirror

Adjustable end settee and pair of easy chairs, spring stuffed
in flower pattern tapestrv, 2 loose eushions

A 3ft. mahogany eircular dining table on tapered legs

A 3ft. well made mshogany and iniaid Sheraton style
SIDEROARD, fitted drawers, tapered legs, brass rail over

Set of 6 and 2 elbow finely carved mahogany Chippendala
stvle DINING ROOM CHATRS, elaw and ball feet, loose
seats in blue moroeco leather

A ift. 6in. mahogany BOORKCASE, fiited shelves, 2 drawers
and 4 glazed doors

Mahogany secretaire chest of 4 long drawers :

Carved mahogany Chippendale style elbow chair with life |
up cane seat /J "'I'/

An B-day grandfather’s hall elock with painted dial in ma- / /
hogany and inlaid case, 2 weights and pendulum,

C. H. Rex~isox, Sunderland A

Antique mahogany eireular table on tripod

Carved mahogany lamp stand. 3 carved mahozany anl buhkl
inlaid chairs, loose zeats in leather '

Mahogany and inlaid eoffee table, mahogany music stand, a
ditte folding bed table, ditto toilet glass and glass tray -

Mahogany pieerust top coffee table on cabriole legs = -

A 4ft. mahozany circular dining table on tapered legs, 3
extra leaves
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03 Gilt frame girandole with candle branches
304 A T-octave iron frame concert grand pianoforte in rosewood
case, by Broapwoon
805 @Gilt frame easy chair (covering a.f.) A0}~
306 Cireular gilt table, coloured marble top){ - b ¥
307 Large Venetian style oval wall mirror in mli frame?/ e -
308 A Vandermar portable gramophone, sound box and mmh:"' | g
309 AMusical box in rosewood and inlaid ease, playing 8 airs ‘; I {
4100 An 8 day striking mantel elock in mahogany and inlaid ease |/ L: J
811 Two Japanese bronze vases and papier-mache table, inlaid /.
with mother o’ pearl 5 Ae
312 Pair of large Chinese laequered and mother o penri :‘Lepn— .
., rated china vases (1 been repﬂn*ed] ' .
173 -ﬁl:—?ﬁ Pair of tall bronze torchards and pair of ditto ﬁ light ean-
g delabra {1 &)
314  Pair of Oriental china vases, 24in. high (1 been repaired) ,' -
815 A French striking mantel clock in brass ease and psb : f -
ditto side wases ?} e
816 Carved wood Buddhist temple w1|th ficures 7/ b :
- 817 Mantel elock in marble case f0]
% 'M Bronze reclining figure on matble base ) > n )
~ 3 Large antique Chinese lacquered god ;‘?L_-. A .":'#.5{,.;
320 Antique bronze Buddha /[ A .{‘é[\\gﬂ ‘L,"

::.twf-ﬂﬂ_ld_. Pair of ditto Birds on carved woad stands oL {1 2hw .ue*
922 Antique stone Budidha’s head on stand and 'nmr g}fﬁm lae- ]5-"

Chinese trays po 7
: 328  Bronze bust of QUEEN VICTORTA on ehnnimed‘-ﬁjnnd anid
\ T a pair of ditto eandlesticks with eupids &0 )
_[;; ﬂyﬁ Pair of bronze groups of figures on marble bases (1/hase a.f.) o

295 ~ Pair of Doulton ware vases and pair of eloisonne plaques ///-
LR |
226 Crimson moroceo dressing case, fitted, with silver mounted =

i e F l:.‘_
hottles and brushes, ete, extra eanvas r-c;-wj'p 7| Lo T -
327 Engraved plated salver with handles ;f: A W~ :
928 TPair of prism glasses, by Baven & Lome ¢ -/ 1__' il I!

3420 TFanbossed silver plated kettle on stand “1[11 spirlt lamp |4

330  Twelve table knives with plated mounts, 12 dessert ditto in
case, plated eleetric coffee percolator, copper tea service'. [ —
—8 pieces, walnut tea eaddy, bronze gong. jam dish -ch
leather music case

331 Oriental china lamp, bruss ditto, blue and white china wall / /
plaque, 2 others, plaster ditto, 2 ditto busts, ditte figure, " = -
blue and white china vase, 6 others, 3 glass bowls, metra-
none, 2 copper fern pots, eandle hox, ditto eandlestick and
8 other articles
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382 Three Indian emmbossed plated powder boxes, ditto bracelet, 2 g
hair decorations, brass tortoise, 2 small ditto cups, ditto 2{:[“(."
bell, ditto plaque, 2 ditto bowls, engraved ditto box, em- = '/ :
bossed ditto, ditto lion vase, ditto electrie light frame with
shade, hanging cuckoo cloek in carved case, cut glass de-
canter, ditbo vase and earthenware lamp

d33  Old Bohemian cut glass wine bottle (repaired) and eut glass [} jr
flower vase Iy

834 An Indian carved wood work box and Chinese lacquer glove /. #
box ] :

335 Old Indian copper jar and dish and ditto tea 1 /7

336 Old Sandivo jar with cover and stand and blue dittol

337 An 8-day striking mantel elock in grey marble case :H I P

338 Pair of plated coffee pots, 3 ditto sauce boats, toast rack,
entree dish and cover, plated flower stand with 2 glass
vases, plated stand, medical instrument in case, 11 plated .
forks, 6 spoons, 4 tea ditto and 4 knives

339 Pair of tall ormolu 7-light candelabra fitted for electric jight“ Vi
340 Thirty-cight pieces of china dinner ware (some a.f.)
341 Early Venetian glass liqueur service of 8 jugs with E-tu;]qu g
: (1 a.f.) and 18 glasses on gilt stand = o (v
i 3 F 34‘-;11 Pair of bronzed warriors on ebonized bases :’}“ / / :
343 Two blue majoliea jardinieres with lions’ heads [Sﬁghﬂ,‘f'lf LK 14 L VA
a.f.) and 3 others e et

e

52-.144 Bronze figure studded with jewels on marble base L - %“ .
445 Two antique copper urns, ditto kettle on stand, ditto warming
pan, plated centrepiece and a 3-light ditto candelabra
, (af)

é 3406 | Mantel elock in carved wood ease, rosewood and inlaid work

——

P T box, small French table in tapestry, loose marble top,
a plaster bust of a lady, a lerrestrial globe on stand and
brass works of a clock

241/

it I o

347 Pekin green glass dessert serviee of 2 large dishes on carved
wood stands, 12 ditto plates and 11 ditto bowls AN

348 A Chinese egg shell china tea service, hand painted in fig- _
ures and landscapes—I17 pieces, and a brown china milk = ©
ewer

349 Two antique Persian turquoise colour jars _,J .},. / #

350 Old Persian copper tray with inseriptions

851 Two old Celadon bowls ] e









AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W. 1.
FRIDAY,

94th day of JULY, 1931, at TWO o'clock,

0il Paintings and Water-colour Drawings

FRAMES, é&e.

TUESDAY,

28th day of JULY, 1931, at ONE o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE
. AND: EFFECTS.
5
. THURSDAY,
30th day of JULY, 1981, at ONE ofclock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

67, OXFORD STREET, W.1.
(OPFOSITE RATHBONE PLACE)
WEDNESDAY,
29th day of JULY, 1931, at TWELVE o'clock,

:}I']UMESTIG & SECONDARY FURNITURE

Valuations for Probate, Trade and Transfer,
SURVEYS FOR DILAFPIDATIONS

Compensation Claims arising irom Public Bodies
Railway Companies, or Local Boards.

THE DISPOSAL AND LETTING OF HOUSES, LAND AND ESTATES

BARNARD d:'(é'n-ﬂma. Lap., Printers, 11, Baldwin's Fiwa: ﬁnﬂurn. E.C.1.




